Oferta "Wieczoru Marynarskiego" w portowej tawernie z muzyką na żywo w wykonaniu zespołu "Johny Roger" i zespołem tańca irlandzkiego

Występ składa się z następujących integralnych części, następujących po sobie w kolejności:

Wejście na pokład – na samym początku wieczoru, podczas przekraczania progu tawerny, każdy z uczestników otrzyma zaprawę która pozwoli mu na dobrą zabawę podczas "Wieczoru" - częstujemy tabaką, i rumem podawanym z morskiej muszli. Każdy wydobywa kilka dźwięków z "Diabelskich Skrzypiec" i zaciąga się odrobiną tytoniu z bosmańskiej fajki.

Uroczysta Kolacja – najczęściej jednym z pierwszych elementów wieczoru jest zaproszenie gości do konsumpcji, podczas trwania uroczystej kolacji zespół "Johny Roger" będzie przygrywał utwory instrumentalne irlandzkie i szanty o charakterze ballad, przeplatane muzyką mechaniczną, dobraną tematycznie do charakteru wieczoru.

Zabawa marynarska po kolacji - goście będą po posiłku chcieli porozmawiać między sobą - jednakże załoga (czyli zespół) zaproponuje wzięcie udziału w zabawach do których będzie najpierw werbował ochotników, później goście sami spośród siebie wybiorą uczestników kolejnych konkursów. Podczas trwania konkurencji w tle muzyka mechaniczna.

Bloki z muzyką na żywo - w przerwach pomiędzy konkursami zespół zwykle wykonuje popularne międzynarodowe utwory szantowe. Podczas trwania tego bloku będziemy zachęcali gości do zaprezentowania swoich możliwości wokalnych przy wspólnym mikrofonie. Przydatne będą w tej części
śpiewniki (z logiem organizatora, krótką informacją i programem imprezy) wydrukowane na tę okoliczność (do pobrania ze strony zespołu). Jeśli goście mieliby indywidualne życzenia zaśpiewania czegoś z repertuaru nie szantowego to oczywiście jesteśmy elastyczni ale zawsze staramy się, żeby ten dowolny repertuar jednak utrzymywany był w podobnym tonie co konwencja wieczoru.

Występ zespołu tanecznego tańca irlandzkiego  - 2-3 wejścia po ok. 15 minut prezentujące efektowny taniec o korzeniach celtyckich. 3 lub 5 osobowy zespół dziewcząt ubranych w stroje tańczące do muzyki na żywo lub mechanicznej. Ostatni set kończy się zwykle zaproszeniem gości do wspólnego odtańczenia jednego lub dwóch tańców wspólnie z tancerkami.

Zakończenie lub dyskoteka - po upływie ok. 3 do 4 godzin od rozpoczęcia wspólnie zbieramy wszystkich gości żeby odśpiewać pieśń "Pożegnanie Liverpoolu" (Leave The Liverpool) - Tym akcentem kończymy część artystyczną. Po niej goście mogą spędzić dalszą część wieczoru przy muzyce mechanicznej, dyskotekowej.

Propozycja konkursów:

Konkurs krojenia na dwie połowy – zaprosimy gości, po 4 uczestników z grona żeńskiego i po 4 z grona męskiego, do konkurencji krojenia maczetami kapusty, jabłka, i na końcu oliwki na dwie połowy. Komu uda się równiej przekroić – wygrywa. Finał polega na wyłonieniu w ostatniej fazie zwycięzcy spośród dwójki finalistów poprzednich konkurencji.

„Wszyscy na pokład”– na kilku skrzynkach staje cała drużyna, co jakiś czas zabierana jest 1 skrzynka, na małej powierzchni musi utrzymać się jak najwięcej osób. Zabawa zręcznościowa.

„Kajdanki”– zabawa dla 14 par najlepiej mieszanych. Zabawa intelektualna polegająca na wyplątaniu się par z kajdanek w formie łańcuchów. Para której uda się najszybciej oswobodzić wygrywa.

„Przeciąganie na grettingach”– Konkurencja systemem pucharowym kobiet i mężczyzn. Zabawa marynarska – zręcznościowa. Polega na ustawieniu dwóch osób naprzeciwko siebie tak aby każda z nich dwiema nogami stała na swoim grettingu. Trzeba tak operować liną trzymaną przez każdego z zawodników aby sąsiad chociaż jedną nogą zszedł z grettingu – najlepszy(a) otrzymuje nagrodę.

„Zabawa cieśli okrętowego”– zabawa intelektualna polegająca na stworzeniu konstrukcji składającej się z gwoździ ustawionych na czubku jednego gwoździa wbitego w pieniek.

„Gwóźdź wieczoru”– kilkunastu uczestników ustawionych w okręgu wokół dużego pnia wbija jednym młotkiem gwóźdź - wygrywa ten, kto ostatnim uderzeniem wbije gwóźdź.

„Przeciąganie sznura pod ubraniem”– dwie drużyny po kilka osób. Stara marynarska zabawa polegająca na jak najszybszym przeciągnięciu sznurka pod ubraniem przez wszystkich uczestników każdej z drużyn.

„Konkurs picia piwa”– Konkurs przeprowadza się parami. Panie butelkę z piwem wkładają panom za pasek od spodni – za pomocą słomki każda z pań musi jak najszybciej opróżnić butelkę. (role można odwrócić).

Propozycja utworów muzycznych:

1. Morskie Opowieści (Drunken Sailor)
2. ¦miały Harpunnik (Bonnie Ship The Diamond)
3. Pożegnanie Liverpoolu (Leave The Liverpool)
4. Pod Jodłą (Whisky In The Jar)
5. Dziki Włóczęga (Wild Rover)
6. Port
7. Cztery piwka
8. Bijatyka
9. Tańcowanie (Lord of the Dance)
10. Diament – ¦miały harpunnik (The Bonnie Ship the Diamond)
11. Were on the one road
12. Marry Mack
13. Port to jest poezja
14. Dziesięć w skali Beaufortha
15. Pacyfik (The Rattlin' Bog)
16. Gdzie ta keja
17. Hiszpańskie dziewczyny (Spanish Ladies)

Wykonawcy (skład folkowy z aranżacjami muzyki popularnej):

Janusz Piotrkowski - skrzypce, gitara klasyczna, bodhran, vokal, prowadzenie
Michał Jaśkiewicz – gitara akustyczna, harmonijka ustna, śpiew
Wojciech Miotke – gitara basowa

Wykonawcy (skład szantowy):

Janusz Piotrkowski - skrzypce, gitara klasyczna, bodhran, vokal, prowadzenie
Adam Kunikowski - akordeon
Maciej Łyszkowski – gitara basowa

Uwagi ogólne:
Podczas wieczoru trudno ściśle przewidzieć jak szybko będą przebiegały konkurencje, jaka będzie proporcja pomiędzy blokami z muzyką na żywo, blokami tanecznymi a konkursami – z doświadczenia, przeprowadzenie 2-3 konkursów jest już dość czasochłonne (zwłaszcza jeśli goście mają dobry nastrój i chcą się bawić). Powyższa oferta jest więc prezentacją wyboru możliwości a umiejętności prowadzącego polegają na ocenie, które z konkursów będą najbardziej adekwatne do bieżącej sytuacji, a także dobór utworów jak i sposób prezentacji zespołu tańczącego. Żadna z konkurencji nie wymaga sprawności fizycznej i może w nich brać udział każdy.

Prowadzenie imprezy:
Oprawa Konferansjerska w języku polskim, rosyjskim lub angielskim – w nawiasach podane są wersje anglojęzyczne utworów. Dla grup anglojęzycznych lub mieszanych, na specjalne życzenie śpiewnik z oryginalnymi wersjami anglojęzycznymi utworów.

Śpiewniki:
Często spotykamy sytuację, że uczestnicy imprezy chcieliby pośpiewać razem z zespołem, ale nie znają słów. Na stronie internetowej zespołu www.johnyroger.pl w zakładce oferta wieczoru, znajduje się link do pobrania gotowego śpiewnika zawierającego najczęściej śpiewane przez uczestników imprez teksty utworów. Refreny zaznaczone są wytłuszczonym drukiem i umieszczone w osobnych akapitach. Śpiewnik jest w formacie Microsoft Word wersja 97/2000/XP – czyli można go otworzyć i edytować w większości edytorów tekstowych obsługujących format .doc (np. OpenOffice). Okładka zawiera oprócz tytułu możliwość umieszczenia grafiki nawiązującej do treści imprezy jak i umieszczenia krótkiej informacji o organizatorach (sponsorach itd.).
Dla grup międzynarodowych są wersje śpiewników z odpowiednikami piosenek w języku angielskim.

Zespół tańca irlandzkiego:
Opcja z zespołem tancerzy tańca irlandzkiego (celtyckiego) to kilka zespołów z którymi współpracujemy, są to pokazy taneczne do muzyki na żywo lub mechanicznej: 
Elphin - żeński zespół tańca irlandzkiego z trójmiasta - pokazy taneczne, animacja i prowadzenie warsztatów z gośćmi.
Animus Saltandi (Gdańsk) – zespół tańca szkockiego i irlandzkiego, taniec miękki i step, obsada żeńsko – męska, również nauka tańca podczas pokazów.
Trebraruna – zespół tańca celtyckiego – w zależności od wymagań różna liczba tancerzy, zespół mieszany

Informacje na temat historii zespołu i materiały multimedialne:
Więcej informacji na temat zespołu można znaleźć pod adresem www.johnyroger.pl

Nagłośnienie i oświetlenie Dla występów kameralnych
Podczas eventów, imprez okolicznościowych i innych w pomieszczeniach zamkniętych lub w plenerze o niewielkiej liczbie uczestników (do 200 osób):
- dysponujemy własnym nagłośnieniem 2x600W RMS
- oświetleniem sceniecznym 2 belki po 4 PARy 64 na statywach
- ze strony organizatorów jest tylko potrzeba zapewnienia gniazda sieciowego w pobliżu sceny (z zabezpieczeniem min 16A zwłocznym dla odbiorników indukcyjnych)

Rider techniczny (zespół muzyczny – nagłośnienie w przypadku występu na dużej scenie):
Dla występów scenicznych dla składu 3 lub 4 osobowego: 
- 6 wejść liniowych Jack 6,3mm poprzez D-boxy lub mikser: 

1. skrzypce,

2. gitara (elektro)klasyczna,

3. gitara (elektro)akustyczna,

4. gitara basowa,

5. akordeon L,

6. akordeon R [left hand & right hand] (wbudowany układ z mikrofonami pojemnościowymi, zintegrowany dla prawej i lewej ręki);
- 2 mikrofoy dynamiczne (np. Shure SM58) na statywach lub wersje bezprzewodowe:

1. wokal I - prowadzenie, 

2. wokal II;
- 2 wejścia XLR do nagłośnienia bodhranu lub cajonu (mikrofony dynamiczne, wbudowane w instrumentach);

1. bodhran L

2. bodhran R
- przynajmniej jeden odsłuch i zasilanie sieciowe (220V~ 50Hz 10W) do układów przedwzmacniaczy wbudowanych w instrumenty
Warunki techniczne, związane z występem, proszę konsultować z:
Janusz Piotrkowski
T: 502 893 868
E: januszpiotrkowski@wp.pl

Rider techniczny (opcja z zespołem tanecznym):
Do realizacji występów tanecznych potrzebne jest:
- odpowiednie podłoże (wykładzina dywanowa, posadzka drewniana, lub inna o odpowiedniej nawierzchni). Tańce miękkie w baletkach i twarde w butach do stepowania
- wejście stereo na 2 x jack 6,3mm do odtwarzania muzyki mechanicznej podczas występu
- garderoba najlepiej z lustrem i umywalką

Warunki techniczne, związane z występem, proszę konsultować z:
Janusz Piotrkowski
T: 502 893 868
E: januszpiotrkowski@wp.pl


